

Město Havlíčkův Brod prohlašuje, že se cítí vázáno všemi podmínkami, pravidly a zásadami, jimiž se řídí výše uvedené Pověření a na které je v tomto Pověření odkazováno.

Město Havlíčkův Brod si vymezuje právo poskytnout finanční příspěvek pouze na ty klienty využívající službu, kteří mají trvalý pobyt ve městě Havlíčkův Brod.

Finanční příspěvek je určen pro rok 2023 a město Havlíčkův Brod si vymezuje možnost, že v případě, že Kraj Vysočina změní výši příspěvku na vyrovnávací platbu, město Havlíčkův Brod nemá povinnost toto navýšení respektovat.

Příspěvek bude vyplacen na účet poskytovatele sociální služby nejpozději do 31. 07. 2023.

Poskytovatel sociální služby má povinnost městu Havlíčkův Brod písemně do sedmi kalendářních dnů oznámit veškeré změny týkající se změn základní identifikace organizace poskytovatele, či jiné podstatné změny týkající se poskytování sociální služby. Zároveň pak předložit svoji závěrečnou zprávu o činnosti za rok 2023 nejpozději do 30. 06. 2024.

Příjemce finančního příspěvku se zavazuje, že na všech informačních a propagačních materiálech, tiskových materiálech, včetně inzerce a článků v regionálním tisku, a na svých internetových stránkách (pokud jsou vydávány či vedeny) uvede znak města Havlíčkův Brod (znak města je zveřejněn na webových stránkách města v sekci finanční podpory nebo bude na požádání v příslušném formátu poskytnut).

Poskytovatel finančního příspěvku je oprávněn nahlížet do účetnictví příjemce za účelem ověření skutečností uváděných příjemcem.

S ohledem na čerpání příspěvku od města Havlíčkův Brod, má poskytovatel povinnost se aktivně účastnit pracovních skupin, kulatých stolů a dalších setkání, která budou zaměřena na plánování a rozvoj sociálních služeb ve městě a ORP Havlíčkův Brod. O termínu těchto jednání se město Havlíčkův Brod zavazuje poskytovatele informovat v předstihu minimálně 10 kalendářních dnů.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva, včetně jejích případných změn a dodatků, bude uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), a to vyjma údajů, které požívají ochrany podle zvláštních zákonů (zejména osobní a citlivé údaje a obchodní tajemství). Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva neobsahuje žádné obchodní tajemství, ani informace, které by nemohly být zveřejněny v registru smluv.

Tuto smlouvu schválilo Zastupitelstvo města Havlíčkova Brodu na svém zasedání dne 12. 06. 2023 pod číslem usnesení ZM č. 142/23.

Identifikátor sociální služby	Název poskytovatele - sociální služby	Příspěvek města Havlíčkův Brod
7430149	ÚSVIT - zařízení SPMP Havlíčkův Brod, z. ú. - denní stacionář	193.104,00 Kč
CELKEM:		193.104,00 Kč

V Havlíčkově Brodě, dne *24. 6. 2023*



V Havlíčkově Brodě, dne *17. 7. 2023*

